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Kultúrpalotát Bajáirak!
Régente a szappan, ma a 

papírfogyasztás mennyisége az 
egyes népek kultur fokmérője. 
De ha a f ö l ö s l e g e s  papír- 
fogyasztást nézzük, akkor bát­
ran állíthatjuk, hogy Magyaror­
szágé a rekord. Sehol annyi 
beterjesztés, leterjesztés, felter­
jesztés, kiterjesztés nincs, mint 
nálunk. De hiszen, — kérjük 
szeretettel — ha olyan nagy 
számban termeljük a szellemi 
proletárokat, illik róluk kellően 
gondoskodni és szépen elhe­
lyezzük őket az állami hivata­
lokba, ahol nyugodalmas akta- 
niásolás és körömreszelés köze­
pette elég vigan élnek.

Dehát ne nézzük a fölösleges 
papírfogyasztást, hanem nézzük 
azt, amit nem ok nélkül és 
hasznosan fogyaszlotiunk. Ma már 
— hál’ Islennek — elég nagy 
mennyiségű könyvünk kerül 
külföldre és kezdik nemcsak 
ismerni, hanem m e g i s m e r n i  
a magyar irodalmat és művé­
szetet.

Nehéz volna osztályoznunk 
egyes városokat olyan értelem­
ben, hogy hol terein a legtöbb 
kultúra? Budapestet természe­
tesen ide nem értve, a vidék 
körülbelül egyformán szállítja 
Íróit, művészéit. De nem elé - 
gedhelünk meg azzal, ha egy­
néhány halhatatlant szültünk a 
nemzetnek, hanem igyekeznünk 
kell terjeszteni a kuliurát a nép 
legszélesebb rétegeiben. Való­
színű, ez a tudat vezette a kor­

mányokat arra, hogy a vidéki 
városokban kultúrpalotát épít­
tet, ahol könyviárat rendez be, 
ismeretterjeszlő előadásokat tar­
tanak és a Szépmüvészeji mú­
zeum fölösleges műtárgyait itt 
helyezi el, továbbá hangverseny 
termet rendez be, hogy ott, ahol 
még nincs köszinház, lehes­
sen tisztességes szinielöadásokat 
is rendezni; nem feledkeznek 
meg arról sem, hogy napközi 
otthont, népkonyhát állítsanak 
fel a kultúrpalotában. Mert mi­
lyen megható is az, ha látjuk 
az emeleten a hangversenyte­
remben a fényt, a pompát, a 
hangos jókedvet, a földszinten 
pedig az éhazö, fázó, szomorú 
és elhagyatott gyermekeket . . .

A legrosszabb akarat mellett 
sem mondhatjuk, hogy Baja 
nem akarja nevelni a népet. 
Már két színházépítési tervet is 
megvásárolt drága pénzen, de 
természetesen közben megfeled­
kezett arról, hogy addig, mig 
nincs a városban vízvezeték és 
csatorna, nem lehet színházat 
épiteni.

Sebaj, tévedni emberi dolog 1
Maradt tehát egyetlen meg­

oldás számunkra: kérjük a kor­
mányt, hogy gondoljon reánk 
is végre és tegye lehetővé, hogy 
városunkat kultúrpalota diszitse. 
Hiszen juttatott már ilyen kegy­
hez kisebb városokat is, mint 
például Komáromot. Igaz, mi 
Kvmárom Jókai Mórjával és 
Beöthy Zsoltjával szemben csak

Tóth Kálmánt és Türr Pistát 
tudjuk felmutatni. Nem akarunk 
összehasonlítást lenni e nagy 
férfiak közi itt. De hiii/.en nem 
is ez a fö : hanem a kultúra. 
Ez pedig fontos, hiszen a vá­
lasztó kerülelck beosztását is 
aszerint végezlék, hogy egyes 
vidékeknek mily magas fokon 
áll a műveltségűk. A mienk nem 
lehet megfelelő, tehát egy ná­
lunk sokkal előkelőbb kulluráju 
falut: Vaskutot hozzánk csatol­
ják. Hiába, nem tréfa a kul­
túra.

De tegyünk felre minden ko­
médiát és csak egyre mulatunk 
rá: sokkal inkább megérdemli 
egy nemzetiségiekkel telespékelt 
város a kultúrpalotát, ahol ter­
jeszthetik a magyar kultúrát, 
ahol magyarosítani lehet, mint 
egy színmagyar város. Ez igen 
természetes.

Kíváncsian várjuk, hogy tesz­
nek-e valamit érdekünkben a 
hivatalos körök, hogy ránk 
mosolyog-e egykor a kormány 
kegye ? ! . . .

A  l e g ú j a b b  
t a l á l m á n y o k .
A nyughatatlan emberi elme egy­

általában nem pihen és, hogy újabb 
és újabb találmányokkal szolgálhas­
son, folyton dolgozik. Miután pedig 
a beváló találmányok hasznot, jöve­
delmet, sőt vagyont is jelenthetnek,

hát rendületlenül folynak a szaba- 
dalmaztatási eljárások., Azok, akik 
úgy vélik, hogy ötleteik, vagy kísér­
leteik révén valami újat, hasznosat 
eszeltek ki, hűségesen bejelentik talál­
mányaikat s nem kis reménykedés­
sel néznek a jövő elé, amely persze 
sok csalódást is magában foglal. Egy 
rendelkezésünkre álló kimutatás sze­
rint ez idő szerint a szabadalmi hi­
vatal előtt egész sereg találmány 
fekszik. Ezek közé tartozik az a 
berendezés, amely a gázlámpák köz­
ponti meggyújtására vonatkozik. A 
bélnélküli lángzó, vagyis a folyton 
égő éjjeli mécses. Szerephez jut a 
sarokszekrény is, amely a szobák 
sarkában kér magának helyet s prak­
tikusnak látszik. Mint majdnem min­
dig, most is szó van arról a mentő­
készülékről, amelyet a villamos va­
sutak kocsijaira kell helyezni s amely 
az elgázolástól megóvja az embere­
ket. A sok minden szabadalmazott 
és nem szabadalmazott egérfogók 
száma is megszaporodott eggyel, 
dacára annak, hogy az egerek a 
fogók ellenére sem fogynak. A sor­
ban épen nem utolsó a szabájyoz- 
ható tintatartó, noha az Írógépek 
korát éljük. Felvonul az uj, javított 
zongora a javított pianinóval együtt 
és a szék, amely rugalmas támlával 
bir, valamint az önműködő ringató­
berendezés, amelyben a kis gyerme­
kek csöndesen viselik magukat és 
sivitásukat bizonyos időre felfüggesz­
tik. Hogy pedig a jámbor polgárok 
zsebóráját a zsebmetszők könnyű 
szerrel ne húzhassák ki, kieszeltek 
zsebóravédőt is, amilyen különben 
már több van. Szabadalom tárgyát 
képezi egy uj féregpusztitó készülék, 
amelytől a budapesti erős és jól táp­
lált poloskák aligha fognak meg­
ijedni. Olyan gépről is szó esik, amely 
aranyfogkoronát ver, valamint olyan 
találmányról, amely a képtávirást 
lehetővé teszi. Ehhez vág némileg a 
beszélőgép-szekrény, amelybe azon­
ban nem fehérszemélyt bujtatnak.

kik gyümölcsfáikat még idejekorán meg akarják menteni 
a vér- és pai/stetvek, a fa- es keregszú, a mohok es 

) zuzmók, továbbá a rákbetegség által okozott pusztítá­
soktól, permetezzelek meg

M H v tim i*lehetőleg hajtás előtt
gvümölcsfa-karbolineummal, mely az eddig szerzett tapasztalatok 
szerint az említett betegségek ellen a legtökeletesebb védelmet nyújtja.
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M ikor lesz  a fe lső ­
városi iskolában  

igazgató ?
Nem tudjuk, hogy kinek áll az 

érdekében az az abnormis állapot, 
mely a Flórián-utcui iskolánál már 
az év elejétől fönáll ? Mióta Postai 
János igazgató-tanítót sikerült kimarni 
abból az iskolából, azóta nincs abban 
a népes iskolában igazgató, pedig az 
alvégi iskola után épen ott működik 
a legtöbb tanerő.

Hangoztatták is nem egyszer, per­
sze mikor ez a hangoztatás politikai 
okokból előnyükre volt a vezérférfi­
aknak, hogy hamarosan kinevezik 
oda is az arravaló tanerőt igazgató­
nak. De mikor megszűnt a veszede­
lem, abbamaradt a kinevezés is.

A kényes kérdést egyszerűen úgy 
oldották meg, hogy az egyik tanítóra 
rásózták a teendőket, a munkájáért 
járó honorációt meg — valószínű­
leg — a repedt nagyharangra bíz­
zák. Pedig arról is lehetett már hal­
lani, hogy, ahol 4 tanerő működik, 
ott igazgatónak is kell lenni.

Miért vonakodnak, miért húzódoz­
nak tehát a kinevezéstől ? Azt a 
pletykaszerü indokolást és magyará­
zatot, amely a belvárosi igazgató 
pótlékával hozza összefüggésbe a 
kérdést, nem akarjuk elfogadni. So­
kan ugyanis úgy magyarázzák ezt, 
hogy a Felsővárost azért hagyták 
igazgató nélkül és azért vonták be 
a belvárosi körzetbe, hogy a belvá­
rosi igazgató alatt megfelelő számban 
legyenek tanerők és igy a pótléktól 
ne essen el. Mert ha csak a Belvá­
ros tartoznék igazgatósa alá, akkor 
nem dukálna neki az a bizonyos 
mennyiségű kroncsi.

Jövőre már segítve lesz a bajon 
azáltal is, hogy a leendő kiscsávolyi 
tantestületet osztják a belvárosi kör­
zetbe, akkor a felsővárosira már 
nincs olyan égető szükség.

Ezt hangoztatják magyarázatul, de 
ezt nem akarnék elfogadni, mert a 
tanügyet mégis csak fontosabb do­
lognak kell tekintenünk, mint némely 
emberek zsebérdekét.

Tudjuk és elismerjük a bajai tan­
férfiakról, hogy nekik sose volt az 
elvük, hogy pénz beszél, u tanügy 
pedig hadd ugasson.

A hivatalfőnök, 
mint jó kabala.

Egy rendőr szerencséje.
Hivatalfőnökéhez való ragaszkodá­

sáért különös módon kapta meg 
jutalmát Vas Pál kecskeméti gyalog­
rendőr.

Az utóbbi időben szokása egyes 
sorsjegy-bankházaknak, hogy a napi­
lapok kiadásaiba egy-egy zöld-piros 
reklámlapot illesztenek bele s azt a 
fogást alkalmazzák, hogy az egyes 
keresztnevek mellé tett sorsjegyszá­
mokra hivják fel az olvasók figyelmét.

Ilyen reklámlaphoz jutott Vas Pál 
rendőr s az őrszobán — amint több 
társával nézegette, — azt a kijelen­
tést tette, hogy ő „tiszteletből" Barna 
Tibor rendőrparancsnok iránt, a — 
„Tibor" név mellett levő számot 
fogja megtenni; meg is tette s a 
napokban lezajlott húzáson 10,000 
koronával kihúzták a számát. Mivel 
pedig egynyolcad volt a sorsjegye, a 
levonások után kerek egyezer koro­
nát kapott tisztán a kezéhez.

Husvét másnapján kapta meg a 
pénzt, ezt a szép husvési ajándékot. 
Kifizette belőle az adósságait s most 
boldogan örül szerencséjének és si­
került ötletének.

A  s  z  e  r  b  e  k
egyházi autonómiájukért,

A szerbek most mindenütt nép- 
gyüléseket tartanak felfüggesztett 
egyházi autonómiájuk visszaállítása 
érdekében. A húsvéti ünnepek alkal­
mából épen ezért az egész ország 
szerblakta vidékein, a Bácskában is 
több helyen népgyüléseket tartanak.

A gör. kel. husvét hétfőjén nép- 
gyiilés lesz Palánkén, délután négy­
órakor.

Április hó 26-án népgyüiéseket 
tartanak Ti télén délelőtt kilenc óra­
kor, Humán, Prejázon stb. más 
helyen.

H í r e  k.
A bajai kath. polgári leányiskola

növendékei a husvét utáni három 
napon át két kis szindarabb előadá­
sával mutatták be ügyességüket, 
mindhárom alkalommal előkelő és 
szépszámú közönség élvezte az üde 
leány sereg meglepően szép szinielő- 
adását. A kis dilettánsok, a bájosan 
mozgó apró táncosnők oly hűen s 
jól oldották meg, — sokszor igazán 
nehéz feladatukat, hogy csak dicsé­
rettel szólhatunk róluk s azokról, kik 
a tanítás nehéz munkáját végezték, 
a nevelés kipróbált apostolairól, az 
iskolanővérekről.

Állatorvosi áthelyezések. Rehne- 
ezéder Lajos szabadkai főállatorvost 
Zomborba megyei főállatorvossá, 
Dornstádter Józsefet pedig felügyelői 
rangban szabadkai főállatorvossá ne­
vezte ki a föl dini velésügyi miniszter.

Felülfizetes. A Miasszonyunkról 
nevezett Iskolanénék hálás szívvel 
mondanak köszönetét azon nemes* 
szivü adakozóknak, kik a jótékony 
célra rendezett szinielőadás jövedel­
mét szives felülfizetéssel gyarapítot­
ták. A jóügy támogatóinak névsorát 
hálás tisztelettel közöljük: Nagys. 
Vojnits Dániel, nagys. Werner Adolf 
dr., Bőhm Jenő 1 0 -1 0  K. Kovács 
Andorné, Tury Mátyásné 8—8 K. 
Bokány György 6 K. Csepka Teréz, 
Fischer Béla, Godő M., Molnár K , 
Müller Józsefne 5—5 K. Nagy Va­
zul, Kiss J. 4—4 K. Borsódi M., Tury 
Mátyás 3—3 K. Bellosics B -né, Gás­

pár Jánosné, Kiss A. J.-né, Kósa 
Károly né, Kovács A., Marosánszky 
M.-né, Pollermaiyi B.-né, dr. Valentin 
E., Vigyázó J -'*é, Wngenblatt F.-né, 
N N. 2—2 K. Bernhardt Ernőné, 
Horváth M.-nc, Hunyady J.-né, Kiss 
J.-né, Mcskó Z.-né, O/.vald I.-né, 
Torzsay S.-né, Sztojkovits Petemé 
1 — 1 K. Horváihné, Kattarinka S.-né 
4 0 -4 0  fillér.

A kalocsai érseki szék betöltése.
A fővárosi sajtó húsvéti számaiban 
különféle kombinációk láttak napvi­
lágot a 15 hónap óta üresedésben 
levő kalocsai érseki szék betöltésére 
vonatkozóan* Az immár 1 év óta 
forgalomban levő kombinációkkal 
szemben a Magyar Kurír jól érte­
sülte helyről azt az információt kapta, 
hogy a közeli hetekben, sőt az sincs 
kizárva, hogy már a közeli napokban 
publikáltaim fog az uj kalocsai érsek 
kinevezése. A jelek szerint az uj 
kalocsai érsek gróf Mailáth Károly 
erdélyi püspök, a magyar püspöki 
karnak báró Hornig Károly vesz 
prémi bíboros püspök után, püspöki 
éveinek számát tekintve, legidősebb 
püspöke lesz.

Lopás mulatozás közben. Özvegy 
Burkovics J-né Fehérló-utcai korcs­
májában a napokban kedélyes tár­
saság jött össze. A mulatozás vígan 
folyt és az egyik vendégnek, S t i f l 
József gépésznek nagyon melege is 
lehetett, mert levetette felső kabátját, 
melynek belső zsebében egy 170 
koronát tartalmazó pénztárca volt. 
Mikor újra felvette kabátját, rémül­
ten vette észre, hogy pénztárcája a 
pénzzel együtt eltűnt. Azonnil jelen­
tést tett a csendőrségnél, mely meg­
indította a nyomozást a tettes kézre* 
keritése végett.

Szerencsétlenség az országúton.
Tegnap reggel a bajaszentistváni or­
szágúton eszméletlen állapotban ta­
lálták Markó Ferenc kalocsai lakost, 
akinek jobb lába teljesen össze volt 
zúzva. Beszállították a bajai közkór­
házba. de még mindig nem tért 
eszméletre s igy a rendőrség nem 
tudta kihallgatni, de a nyomozást 
megindították, hogy esetleg nem bűn­
tény áldozata-e a szerencsétlen em­
ber? Munkatársunk felkereste Markó 
Ferencet a kői házban, búr már esz­
méletre téritették, de még nem lehe­
tett kihallgatnia, mert minden kér­
désre csak azt felelt: nem tudom, nem 
tudom . . .  A szentislvániak azt 
mondják, hogy korán reggel egy 
nagy vörös autó őrült sebességgel 
vágtatott az országúton s igy nem 
lehetetlen, hogy ez a repülő csoda 
ütötte el a szegény embert, de az 
sem lehetetlen, hogy ebben az autó­
ban menekültek a hamis ötkoronások 
gyárosai műszereikkel egyetemben. 
Ezeknek elfogatásáról ugyanis böl­
csen hallgat a rendőrség, pedig két 
nagytehetségti detektivje már hétfő 
óta — mint mondani szokás — nyo­
mon van.

Hi dolmány. Az érdekeltek részéről 
leendő tudom és vétel végett közhírré 
teszem, hogy a korcsmákról- és 
pálinkamérésekről szóló szabályren­

delet 5. §-ában biziositotl jogomnál 
fogva megengedem, hogy u vendég- 
lősök, korcsmárosuk és kávésok 
üzlethelyiségüket úgy a bel- mint a * 
külváros-részekben a folyó hóban 
tartandó országos vásár alkalmával 
az 1914. évi április hó 18-ról április 
19-re és április 19-ról áprilós 20-ára 
átmenő éjjel nyitva tarthassák s azok­
ban reggeli 3 óráig zenéltethessenek. 
Dr. Molnár Mihály rendőrfőkapitány,

Szerkesztői üzenet. _
0. Lászlu Búd ..pest. Verseitől a *

szerkesztő gyomorgörcsöt kapott.
S. Gu zti. Az ön baja képzelmi 

tultengésből eredő, elbizakodottsági 
önhittség folytán nekivadult dicsek- 
vési rezgörjöngés. Gyógyjavaslat: 
hideg viz. ,

A bajai kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

1366— 1914. tkvi sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 
és FELTÉTELEK.

Lengyel Gyula bajai lakos végre­
hajtónak, Vukasinovits Istvánná sz. 
Juhász Mária, Juhász János kalapálj 
(Románia), Juhász Ferenc, Juhász 
Lajos bajai és Juhász Gyula csen­
gődi lakos végrehajtást szenvedők 
elleni végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtó kérelmére . 
az 1881. törvénycikk 144. é s /  
következő §§-ai értelmében elrendel# 
a végrehajtási árverést 65 kor. 50* 
fül. árverési véteiái különbözet, en­
nek 1911. évi május hó 18. napjától 
járó 5 százalékos kamatai 76 kor. 
72 fillér eddigi megállapított per és j 
végrehajtási és az árverési kérvényért i 
ezúttal megállapítom 16 kor. 20 fillér j 
költség, valamint a csatlakozódnak 
kimondott Bajai Kölcsönös Segélyző 
Egylet javára 800 kor. tőke és járu­
lékai és ugyanennek javára 650 kor. 
tőke és járulékai behajtása végett:

A bajai kir. járásbíróság területén 
lévő es a Bája városban lévő és a 
bajai 390. sz. telekkönyvi betétben 
A. h 1. sorszám 483 helyrajzi sz. 
Hunyadi János-utcai 39. ö. i. számú 
házból Vukasinovits Istvánná szüle­
tett Juhász Mária a hajai, Juhász 
János kalapáti, Juhász Ferencné ba­
jai, Juhász Lajos bajai és Juhász 
Gyula csengődi lakosokat megillető 
összesen 5/12-ed részbeli jutalékra 
1026 kor. 70 fill. kikiáltási árban és 
pedig: az özv. Juhász Lajosné szül. 
Schlivacz Maria bajai lakos javára 
C. 19. sorszám alatt bekebelezett 
özvegyi haszonélvezeti jognak, to­
vábbá az özv. Juhász Istvánná szül. 
Schvarcz Mária bajai lakos javára 
C. 29. sorszám alatt bekebelezett 
özvegyi haszonélvezeti jognak fentar- j 
tásával az esetre, ha ezen jogokat 
megelőző és a Bújni Takarékpénztíf* 
javára 2400 kor. tőke és járulékai­
nak, a Bajai Kölcsönös Segélyző 
Egylet javára 800 korona tőke és 
járulékainak, a Bajai Takarékpénztár 
javára 500 kor. tőke és járulékainak, 
Lengyel Gyula Javára 30 korona 
töke és járulékainak és a Bajai Köb 
csönös Segélyző Egylet javára 050 
korona tőke és járulékainak kielégí­
tésére összesen: 5540 kor. árban 
igértelik, ellenkező esetben a juiala­
kok nyomban ezen özvegyi haszon- 
élvezeti jogok nélkül fognak el̂ gi 
vereztetni.
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A telekkönyvi hatóság az árverés­
nek a bajai kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében megtartására az 1914. eví 
május hó 6. napjának délután 3 órá­
ját kitűzi és az árverési feltételeket az 
1881. évi LX. t.-c. 150. §-a alapján 
a következükben állapítja tneg:

Az árverés alá eső ingatlan juta­
lékok a kikiáltási ár 2/3-ánál alacso­
nyabb áron eladatni nem fognak. 
(1908. évi XU. t.-c. 26. §-a).

Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt a tkvi hatóságnál és Baja 
város rendőrkapitányi hivatalánál 
megtekinthetők. (1881, évi LX. t.-c. 
147. §. g. pontja.)

Baja, 1914. évi január hó 29. napján.
Dr. KÓSA KÁROLY s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
VARGA IMRE kir. telekkönyvvezető.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­

zönséget, hogy a „Bajai Független 
Újság", a „Bajai Hírlap" és a „Baja“ 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és felül- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre: 
Ingó árverési hirdetmény . . 8 K
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . . 20 K
Eljegyzési h i r .............................. 3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 K

Házassági h i r ..............................3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K 
Felüli!zetések közlése soron­

ként . . . . . . .  20 fillér.
Tiszelettel 

a Kiadóhivatal.

É R T E S Í T É S .
Alulírott jelzem a tisztelt 
közönséggel, hogy szállo­
dámban a sori március 
elsejétől kezdve 22 fillér­
ről 20 fillérre szállítottam le.
— Tisztelettel — 
H o r v á t h  J á n o s ,  
a Bárány-szálloda bérlője.

Egy kitűnő hangú, hat F , 
R í billentyűs ébenfa : : fej

*  |
: jutányos áron eladó. : 
Tölti KAI m án-utca 62. sz.
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M  H
Hirdetések
jutányos áron 

felvétetnek a
B A J A
kiadóhivatalában

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

i  i
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_______ ________________________________________3. oldal.

|  I N G Y £ N, rátizetés nélkül becserél öreg, használt 
|  g r a m o f o n l e m e z e k e í  újakra W A G N E R  1 
§ „Hangszerkirály Budapest, József-körut 15. szám,® r |
|  Árjegyzék ingyen Címre ügyeljen.

m mm mmmmmmm'g
1
®

m

I

$
I

Szent László utca 20. számú

-H Á Z A M  -
és a Jaukői dűlőben 606 G-öl

S Z Ö L L Ő M
— szabad kézből eladó. —

Babócsay Károly
úri szabó.

>;i
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Uj szállítási vállalat.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz.
alatt

s z á l l í t á s i  vállalatot
létesítettem.

Elvállalok mindennemű v a s ú t i  és 
h a j ó z á s i  f u v a r o z á s t  valamint 

bútorszállítást és

egész költözködéseket
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol­
gálásról biztosítom a t. közönséget, 
egyben nagybecsű támogatását kérem 

és vagyok kiváló tisztelettel

M a n h o l d - f e l e
szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám. 
Telefonszám 192.
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T e n g e r i
m o s l é k
J e l a d á s !
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Szarvasm arhának, 
lónak, sertésnek kitűnő 
takarm ány. Hektója 80 üli, 
Kapható Spitzer Károly és 
Fiai szeszgyárában Bajén.

Naponta frissen gyártva!

I

Tyúkszem, Excelsior
börkeményedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN" 
használata után. Üvegje I kor., 

postadijjal 1.40 kor.
Három üveg bérmentve 3 korona.

HINTŐPOR 
48 óra alatt elmulasztja

a kéz-, láb- és hónaijizzadást,
1 doboz I kor., postadijjal 1.40 kor., 

3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40 %> phosphorsavat tartalmazó

Takarm ánym ész,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4 8/4 kiló ára. mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvéttel bér- 

mentve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCH E. „Korona“-gyógyszertára Győr 99.

Elvállal mindennemű

díszes vasrácskapuk, üzleti 
vasredönyök, sirrácsok, újon­

nan szabadalmazott
fürdőszobák készítését

Költsédvetéseket és rajzokat 
díjtalanul készít-

épület-, m űlakatos és 
v ízvezeték-szerelő  m űhelyét F lórián-ulca 
1 6 - i k  szám  alá, sa já t házába helyezte.

Jav ításokat azonnal 
és o l c s ó n  eszközöl.

Szivattyús kutak
j ó k a r b a n tartását évi kezelésre 

elvállalja.

Saját szabad, tábori ágyaki
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Vidor-féle

33 BUDAGYONGYE“
méztápszer-különlegesség.

Továbbá finom akác és tisztesfli méz.
Kilója I K 40 fillér. Kapható :
S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
— Rigó-utca 6. szám alatt. —
$ő®T Megrendelésre házhoz is szállítom. ~ 9 N I
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Kiadó egy bolthelyiség
az Arany J.mos-utca és Rövid-utca 
sarkán, a Reiter-íele üzlet ineilett, 

valamint

egy 3 szobás utcai lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt. 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.
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Papip- és Írószer-kereskedés 

S K Ö N  V V N  V O jV ID fl 1

ÜPZPL JÓZSEF - BAJA
Telefon 45 Vörösmarty Mihály-utca 6 Telefon 45

K ö n y v n y o m d á i  m u n k á k  k é s z í t é s e  a  l e g i z l é s e s e b b  
k i v i t e l b e n .  Ü g y v é d i  é s  k ö z s é g i  n y o m t a t v á n y r a k t á r
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18 *  IHazai Általános BiztositólFelvétetik e g y  fiú

t a n u l ó u l
K azal József könyvnyom dájában.
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A társaság elvállal biztosításokat 
tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is ®  

&  megtéríti), A biztositás egyéb ágazataibau is a közönség rendelke- ®  
zésére áll. Dijtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és inéitá- j*  

£  nvosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja, 4

jK S ^n/k iá llitó  főügynökség: BAJ A. ?
. y  (Városi bcrház.)
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